INAUGURATION DES TRAVAUX DE RENOVATION
DU GYMNASE  DE NANTUA                   
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Mesdames et Messieurs
C'est pour moi toujours un réel plaisir d'inaugurer dans notre ville de NANTUA, de nouveaux équipements dédiés à la qualité de vie de nos concitoyens et qui participent à l'épanouissement et au bien-être de chacun.

Je suis particulièrement ravi d'être en cette fin de semaine, à vos côtés, pour vivre, je le crois, un moment attendu :

L’inauguration des travaux de réfection de notre nouveau gymnase. 

Nous avons  en effet souhaité, imaginé et voulu ce nouvel équipement à destination des sportifs du canton, des nombreuses Associations et Clubs, mais également à destination des scolaires et je m’en félicite car Il faut bien avouer, qu'il était devenu urgent, comme l'on dit "de faire quelque chose", tant le temps et les années avaient fait leur œuvre. 
Nous avons mesuré le besoin, jaugé les objectifs et décidé de cette rénovation nécessaire, dans le souci de répondre aux attentes des populations et de nos jeunes.
Une inauguration, c'est toujours, pour les initiateurs du projet, un moment de vérité… a-t-on bien fait ? Aurions-nous pu faire mieux ou plus ? Comment la population va-t-elle juger notre action ? L'argent public a-t-il été bien utilisé ?

Je pense très sincèrement que c'est en effet un droit pour tous de trouver dans sa commune ou à proximité, au sein du territoire communal, les équipements, les structures modernes et les lieux d'animation comme celui-ci.
Nous sommes  là au coeur de notre mission d'Elus Locaux, penser, réfléchir à notre développement de demain et aménager nos territoires pour qu'ils soient attractifs et surtout pour que chacun se sente bien là où il vit… c'est une mission passionnante !!!
A travers cet équipement, nous concrétisons notre souhait de maintenir et développer la pratique sportive mais également et c'est très important, de conforter une réelle vie associative locale. 
Les lieux de sport constituent en effet un excellent vecteur d'échanges et de rencontres. Le sport, c'est un peu l'école de la vie… on y apprend le dépassement de soi, la discipline, la rigueur, le goût et le sens de l'effort, la solidarité et l'humilité dans la victoire comme dans la défaite (cela peut parfois arriver !).

Le sport, c'est avant tout de formidables moments d'échanges, de vérité, de dialogue et de partage. Le sport est également créateur de lien social, de lien entre les générations.

Je voudrais aussi profiter de cet instant pour féliciter et remercier les Présidents ou Responsables de Clubs ou d'Associations, les nombreux bénévoles, bref toute cette

grande famille du sport qui anime nos communes et tisse ensemble ces liens d'amitié si importants au maintien d'une vie sociale.
Je veux vous dire que je mesure tout le dévouement, la disponibilité et la patience qui sont les vôtres et  qui sont indispensables à la réussite sportive de tous et notamment les plus jeunes.
C'est pourquoi la ville de NANTUA, une fois de plus, est fière
d'avoir pu réaliser ce projet et de l’accompagner dans son financement à hauteur de    533 187,29 € 

Cela représente une somme importante, car comme vous le savez,  les années qui viennent seront difficiles pour les budgets de nos Collectivités. Nous allons entrer en janvier 2014 dans un nouvel environnement budgétaire et financier, avec de nouvelles règles qui s'imposent à nous… il faudra désormais en tenir compte…
Si nous voulons encore vivre demain beaucoup de moments tels que celui ci, nous nous devons, tous ensemble, d'effectuer des choix de raison et tenir le discours de la vérité aux Nantuatiens pour maintenir le cap du développement de nos territoires.
Je voudrais bien entendu aussi féliciter et remercier chaleureusement tous ceux qui ont participé à la réalisation de ce beau projet… les bureaux d'études, l'architecte et

l'ensemble des entreprises, René Rossi et tous les Elus, qui de près ou de loin, ont donné de leur temps et de leurs compétences.
La commune de Nantua fait résolument le choix de l'avenir, celui du développement, celui du dynamisme et de la jeunesse. Ce gymnase est aujourd’hui le votre, le notre, et j’émets le vœu qu’il puisse aussi prochainement porter le nom d’une grande personnalité du sport Français…
Pour conclure, je souhaite à tous ceux qui viendront ici, d'avoir toujours le souffle de l'effort pour bâtir de belles victoires sur soi-même ou sur les autres, toujours dans un esprit sportif, cher au Baron de COUBERTIN… "L’essentiel c'est bien de participer"…

Je vous remercie de votre présence nombreuse ce soir et vous souhaite, à tous et à toutes une belle soirée et un beau week end. 
Jean Pierre Carminati Maire de NANTUA
